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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO ANIVERSÁRIO DE 75 ANOS DO 
SESC PERNAMBUCO, REALIZADA NO DIA 07 DE MARÇO DE 2022, 
CONFORME REQUERIMENTO Nº 970/2022, DE AUTORIA DA 
VEREADORA CIDA PEDROSA. 
 
 
Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ERIBERTO RAFAEL. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aos 07 (sete) dias do mês de março ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 
quinze horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – 
SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada 
na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, 
nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a 
Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do 
Vereador ERIBERTO RAFAEL. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente 
compôs a Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssima Senhora 
CIDA PEDROSA, Vereadora da cidade do Recife; Excelentíssimo Senhor 
BERNARDO PEIXOTO DOS SANTOS OLIVEIRA SOBRINHO, Presidente 
do SESC/PE; Excelentíssimo Senhor GILBERTO FREYRE NETO, 
Secretário de Cultura de Pernambuco, neste ato representando o 
Excelentíssimo Senhor PAULO CÂMARA, Governador do Estado de 
Pernambuco, Excelentíssimo Senhor RAFAEL DUBEUX, Secretário de 
Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, neste ato 
representando o Excelentíssimo Senhor JOÃO CAMPOS, Prefeito do Recife; 
e Excelentíssima Senhora ADRIANA ROCHA, Secretária de Trabalho e 
Qualificação Profissional do Recife. Dando início à sessão, o senhor 
Presidente convidou a todos para que, em posição de respeito, ouvissem e 
acompanhassem a execução do HINO NACIONAL BRASILEIRO. 
(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente fez o registro da presença 
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em plenário de autoridades e convidou a senhora CIDA PEDROSA, autora 
do requerimento, para que ocupasse a tribuna e fizesse suas colocações. A 
oradora saudou a Mesa e agradeceu a presença de todos. Falou da história 
do SESC e enalteceu a importância dos serviços oferecidos pela instituição 
que abrangem todas as idades. Agradeceu ao Presidente do SESC, senhor 
Bernardo Peixoto, e ao Diretor Regional do SESC, senhor Oswaldo Ramos, 
que conduzem com maestria o SESC. Finalizou seu discurso parabenizando 
algumas pessoas com quem teve proximidade na instituição e que fazem a 
cultura do SESC. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente 
registrou a presença de autoridades em plenário e convidou a todos para 
assistirem à apresentação de um vídeo institucional do SESC Pernambuco. 
(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a Vereadora 
CIDA PEDROSA para que fizesse a entrega de um diploma em homenagem 
ao aniversário de 75 anos do SESC Pernambuco, neste ato sendo 
representado pelo seu Presidente, senhor Bernardo Peixoto dos Santos 
Oliveira Sobrinho. (APLAUSOS). Em extensão à homenagem, o senhor 
Presidente convidou a Vereadora CIDA PEDROSA para fazer entrega de 
flores à senhora PAULA LOURENÇO, Diretora de Programas Sociais do 
SESC, neste ato representando todas as mulheres que trabalham na 
instituição. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente fez 
registro de autoridades em plenário e convidou a todos para assistirem à 
apresentação dos discursos, em vídeo, do Governador PAULO CÂMARA e 
da Vice-governadora LUCIANA SANTOS. (APLAUSOS). Em seguida, o 
senhor Presidente convidou o senhor BERNARDO PEIXOTO DOS SANTOS 
OLIVEIRA SOBRINHO, Presidente do SESC Pernambuco, para ocupar a 
tribuna e fazer suas colocações em nome da instituição. O orador 
cumprimentou a Mesa e os diretores da FECOMÉRCIO, do SENAC e do 
SESC. Repercutiu, também, sobre novos empreendimentos que estão sendo 
realizados pelo SESC. Enalteceu o senhor Josias Albuquerque, afirmando 
que foi ele quem o preparou para dar continuidade ao trabalho. Informou, 
ainda, que Pernambuco representa 2,5% do SESC do Brasil, mas que a sua 
produção representa 4%. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 
Presidente registou a presença de autoridades e convidou a todos para 
assistirem a uma apresentação musical realizada pelo Grupo de Câmara do 
SESC Piedade. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez suas 
colocações finais e convidou todos os presentes para acompanharem a 
execução do HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais 
havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a presente reunião, convidou 
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a todos para um coquetel no Salão Nobre e convocou os senhores 
Vereadores e Vereadoras para amanhã, 08 de março de 2022, às 10h, em 
uma Reunião Ordinária, de acordo com a Resolução Nº 2755/2021, de 
autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da 
qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser 
assinada por quem é de direito. ******************** 
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